

足协明确国足比赛理念：

以攻势足球为主导，追求攻守平衡

崇尚更有侵略性、灵活性的战术风格，敢于控球并积极创造机会

据新华社北京9月8日电 中国足协8日公布《中国足协青少年训练大纲(征求意见稿)》(以下简称《青训大纲》)发布,对中国国家队发展理念、中国足球青训目标、青训实践教学大纲等进行了详细的阐述。《青训大纲》指出,国家队的比赛理念要以攻势足球为主导,追求攻守平衡,崇尚更有侵略性、灵活性的战术风格,敢于控球并积极创造机会。《青训大纲》共有9个章节和4

个附录,实践教学大纲划分为青少年启蒙阶段(U5)、基础阶段(U6-U12)、发展阶段(U13-U16)和提高过渡阶段(U17-U21)共4个不同年龄段,并根据各年龄段特点进行编写。守门员和体能部分作为单独的单元内容编写。附录部分则增加了中国足协女足青训指南、现代足球运动和中国球员能力现状分析、比赛四个主要时刻的详细介绍以及针对性的训练内容。

《青训大纲》分析,目前的中国球员身体灵活性和柔韧性好,爆发力较强,具备较强的头顶球能力,但在技术全面性较差、创造力不足、战术意识水平偏低、爆发性的高强度活动能力不足、意志品质较差、团队合作能力较差等问题。

《青训大纲》指出,国家队的比赛理念要以攻势足球为主导,追求攻守平衡,崇尚更有侵略性、灵活性的战术风格,敢于控球并积极创造

机会;提升团队战术合作执行能力,在攻守转换中快速高效;充分发挥中国球员在速度、灵敏方面的特点,在个人对抗中自信果敢;打造一支能征善战、作风优良、团结协作的球队。

根据《青训大纲》提出的青训目标,中国的各级国字号梯队要在比赛中展示出与中国国家队比赛统一的踢球风格和战术打法。国家队和各级国字号梯队全部入围世界范围

最高级别赛事。

同时,各级别国家队的选材和培训、中国足协的教练员等级培训、中国足协授权的青训中心和中国足协“全国社会足球品牌青训机构”都必须按照《青训大纲》的理念和要求来开展相关工作。

中国足协表示,将在今年9月进一步完成征求意见稿的意见征集和处理工作,并在10月发布《青训大纲》正式电子版。

梅西回归训练场

据新华社马德里9月7日电 在发表留队宣言后,梅西于7日回归巴萨训练场。这是33岁的梅西在球队新主帅科曼治下参与的首场训练。

梅西于一天前在自己家中接受了核酸检测。7日,他第一个来到巴萨俱乐部的甘伯体育城,为当天的训练早早做好了准备。根据西甲联盟的规定,由于梅西比队友晚一周归队参与训练,他需要先进行单独训练,之后再与全队合训。

梅西的去留一度是这个夏天最引人关注的话题。8月25日,阿根廷人曾通过一纸文件向巴萨俱乐部表达了转会的意愿,并希望俱乐部同意其执行合同中的免费解约条款。但巴萨高层以该条款已于6月10日过期为由予以拒绝。

巴萨全队从8月31日便已开始赛季前的热身训练,但过去一周中,与俱乐部陷入合同纠纷的梅西却没有出现在训练场。与此同时,梅西的父亲豪尔赫·梅西则于9月2日抵达巴塞罗那,与俱乐部主席巴托梅乌等人会面,商谈梅西去留事宜。

9月4日,在转会谈判未果后,梅西接受进球网采访,公开表达了自己对俱乐部高层的不满情绪,同时也宣布:他决定在本赛季继续留在巴萨。至此,梅西的这场转会风波终于画上了句号。

本周末,2020-2021赛季西甲联赛将拉开帷幕。9月8日,西甲联盟主席哈维尔·特巴斯出席了线上媒体会。有媒体问:明年梅西与巴萨的合同到期后有可能离开西甲,这会影响到西甲的电视转播吗?特巴斯回答说:“我觉得不会,我们后面4个赛季的转播权都卖出去了。梅西就算离开,也不会影响我们转播权销售的金额。”但他还说,“梅西是世界上最好的球员之一,我希望他能一直留在西甲,直到球员生涯结束。”



9月7日,梅西在训练中。新华社发(巴塞罗那俱乐部供图)



小威廉姆斯在比赛中回球 新华社/美联



蒂姆在比赛中回球 新华社/美联

蒂姆：击败谁不重要 夺冠就是王道

据新华社华盛顿9月7日电 7日进行的美国网球公开赛男单第四轮比赛中,奥地利球星、赛会2号种子蒂姆击败加拿大00后新星奥热-阿利亚西姆,强势闯进男单八强。赛后蒂姆表示,网坛“三巨头”即使不在,也不会影响冠军成色,夺冠就是王道。

本年度美网,费德勒、纳达尔没来,德约科维奇中途被取消比赛资格,因此,无论谁最后夺冠,或都将引发冠军是否“大水”的论调。

“谁都想拿到冠军,不管‘三巨头’在不在,冠军就是冠军。比赛中击败谁并不重要,只要能拿到冠军就是王道。”蒂姆说。

当天的女单比赛,小威廉姆斯艰难战胜希腊选手萨卡里挺进女单八强。比赛持续了两个半小时,可见战斗的激烈程度。

萨卡里赛前就表示,小威就是小威,如果不能超水平发挥,根本无法战胜她。

悲催“大巴黎”！姆巴佩感染新冠

据新华社巴黎9月7日电 法甲冠军巴黎圣日耳曼成为受新冠病毒冲击最严重的豪门球队。7日,法国足协宣布,姆巴佩当天上午的新冠病毒检测结果呈阳性,已经退出了国家队集训,并回家隔离。

这已经是一周之内,“大巴黎”第7名确诊感染新冠病毒的球员。此前,包括内马尔、迪马利亚以及伊卡尔迪在内的6名队员已经确诊。在新赛季联赛还一场未踢的情况下,“大巴黎”已经损失了整条主力锋线。

而此次法国足协对于姆巴佩感染病毒这一事件的处理方式也让巴黎圣日耳曼俱乐部体育总监莱昂纳多大为不满。他在接受法国媒体RMC采访时表示,俱乐部通过媒体报道才得知姆巴佩感染,法国足协没有提前通知俱乐部。

“我觉得通过媒体才得知我们的一名球员新冠病毒检测阳性是一件完全不可接受的事情,法国足协竟然没有通知我们。”莱昂纳多说。

当天傍晚,有多家法国媒体陆续报道姆巴佩新冠病毒检测阳性,法国足协随后发布声明确认了此事。

“我们(给姆巴佩)打了电话,得知他正在家里,”莱昂纳多说,“(法国足协)从来都没有与俱乐部沟通,这是缺乏尊重的。”

据RMC报道,姆巴佩为无症状感染者。他将缺席8日法国队主场与克罗地亚队的欧国联小组赛,此外他还将无缘本周“大巴黎”与朗斯和马赛的客场法甲联赛,后面与梅斯和尼斯的比赛,则要视情况而定是否能参加。

近期法国国内的疫情形势令人担忧,目前已有多家法甲俱乐部球员感染病毒,总人数超过60人,其中大部分为无症状感染者。

大乐透第20086期开出6注一等奖 单期筹集彩票公益金9841万元

9月7日,体彩大乐透第20086期开奖,前区开出号码“08、11、15、20、28”,后区开出号码“04、10”。本期全国销量为2.73亿元,为国家筹集彩票公益金9841万多元。

本期全国共开出6注一等奖。其中,两注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分别落户天津大港、江苏无锡;4注为1000万元基本投注一等奖,出自广东广州、广东清远、浙江温州、北京丰台。

对比可见,由于采用了追加投注,来自天津及江苏的幸运购彩者,在单注一等奖方面要多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶1800万元。

二等奖开出95注,单注奖金为13.35万

余元;其中38注采用追加投注,每注多得奖金1068万余元。追加后,二等奖单注总奖金高达2403万余元。

三等奖中出247注,单注奖金为10000元。四等奖中出788注,单注奖金为3000元。五等奖中出15106注,单注奖金为300元。六等奖中出19145注,单注奖金为200元。七等奖中出38317注,单注奖金为100元。八等奖中出598726注,单注奖金为15元。九等奖中出6368847注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.01亿元滚存至9月9日(周三)开奖的第20087期。

近日,财政部发布2020年38号公告,详细披露了2019年彩票公益金筹集分配情况

和中央集中彩票公益金安排使用情况。2019年,全国发行销售彩票4220.53亿元,共筹集彩票公益金1158.81亿元。其中,体育彩票机构发行销售彩票2308.15亿元,筹集公益金583.18亿元,占比超过一半。

2019年中央财政安排彩票公益金支出717.58亿元,中央集中彩票公益金在全国社会保障基金、中央专项彩票公益金、民政部和社会保障总局之间分别按60%、30%、5%和5%的比例分配。2019年,中央专项彩票公益金共支出175.92亿元。

作为国家公益彩票,中国体育彩票全国统一发行26年来,已累计筹集公益金超过5400亿元,这些公益金早已跨越体育范畴,

在扶贫事业、医疗救助、教育助学、法律援助、残疾人事业、养老公共服务等民生领域作出重要贡献。(体彩)

中国体育彩票 客服热线: 95086

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生